Vibracijska spektroskopija

1. Valni broj koji odgovara energiji nulte točke vodikove molekule je 2197 cm1. Kolika energija je potrebna da se 1 mol H2 pobudi u prvi vibracijski nivo uz aproksimaciju harmoničkog oscilatora?

2. Razlika energije između nultog i prvog vibracijskog stanja molekule HBr je 30,6 kJ mol1, a između desetog i jedanaestog je 19,8 kJ mol1. Kod kojeg valnog broja će se nalaziti osnovna vibracijska vrpca i prvi viši ton?
3.  Energijski termovi prva dva vibracijska nivoa molekule HCl iznose 1481,86 cm–1 i 4367,5 cm–1. Odredite molarnu energiju disocijacije molekule HCl i frekvencije osnovne vibracijske i prve vruće vrpce.
4. U bliskom infracrvenom spektru ugljikovog monoksida nalazi se intenzivna vrpca kod 2144 cm1 i jedna slabija (viši ton) kod 4180 cm1. Odredite klasični valni broj, molarnu energiju nulte točke i energiju disocijacije za tu molekulu.
5. Klasični vibracijski valni broj molekule HBr je e = 2649,7 cm1, a anharmoničnost  wexe = 45,2 cm1. Odredite vibracijski energijski interval koji je najbliži polovici intervala između nultog i prvog vibracijskog stanja.

6. Prva linija P grane osnovne vibracijske vrpce molekule 1HCl nalazi se kod 2865,5 cm1. Gdje će se nalaziti odgovarajuća linija molekule HCl, ako je rotacijska konstanta B(1H35Cl) = 10,41 cm1?

7. Koji udjel molekula HCl (ωe = 2990,5 cm–1) je u osnovnom, prvom i drugom vibracijskom stanju pri (a) 1000 K i (b) 2000 K.
